11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.11.2010 15:57:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.11.2010 18:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192808/answer/192809




1. He UCKII09€HO, YTO 3TO XPOHNYECKHUN IIPOCTATHUT.

2. Hecnieuuduyeckass Mukpodiopa.

3. 9To uccIemoBaHe MOXKHO BHIIOITHUTD, HO ITIOCEB TOXKE Hafl0 COENAaTh.
4. a.

5. Ia, HO IIpeaBapUTEJIbHO €I1le HaaO BEIIIOJIHUTE aHaJIn3 CEKPETa IIPOCTATHI.



